
                                                    ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 17 травня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
               Висвітлення діяльності місцевих органів влади

17  травня  під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Сергія  Колодяжного відбулося  засідання
комісії з питань захисту прав дитини. 

Розглянуто  питання: про  затвердження  індивідуального  плану  -  1;  про
надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок проведення воєнних дій та
збройних  конфліктів,  -  18;  про  доцільність  усиновлення  -  1;  про  реєстрацію
народження  дитини  в  органах  РАЦСу  -  1;  про  доцільність  позбавлення
батьківських  прав  -  1;  про  надання  дозволів  -  3;  про  визначення  місця
проживання дитини - 2.

17 травня під головуванням заступника міського голови з питань діяльності
виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання робочої групи
щодо  переходу  на  фінансову  автономну  систему  закладів  освіти  міста
Кропивницького.

За результатами розгляду прийняті відповідні рішення та надані доручення.
 

17 травня   керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана Балакірєва провела нараду з керівниками виконавчих органів ради та
особами,  відповідальними  за  впровадження  та  супровід  електронного
документообігу «АСКОД» у виконавчих органах Кропивницької міської ради.  

Розглянуті  питання:  про  впровадження  дослідної  експлуатації  системи
електронного  документообігу  «АСКОД» у  Кропивницькій  міській  раді;  про
аналіз підготовчого етапу до впровадження; про вільні ліцензії; про контроль за
заміщенням  відповідальних  за  функціонування  системи  «АСКОД» на  період
лікарняних, відпусток та при звільненні; про можливість проведення додаткових
практичних  занять та  консультацій;  про  підготовку  до  засідання  виконавчого
комітету; про проведення заходів з нагоди Дня вишиванки тощо.

За підсумками наради надані відповідні доручення.

17  травня відбувся  особистий  прийом  заступника  міського  голови  з
питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного. Було розглянуто
звернення пенсіонерки - внутрішньо переміщеної особи щодо виплати допомоги
для покриття витрат на проживання. 

За  результатами  прийому  директору  департаменту  соціальної  політики
доручено вирішити питання відповідно до чинного законодавства.
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Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

17 травня у дитячо-юнацьких клубах  КЗ «Об’єднання дитячо-юнацьких
клубів  за  місцем  проживання  Кропивницької  міської  ради»  були  проведені
заходи: 

ДЮК «Гірник» - відкритий урок для вихованців із виготовлення оберегу-
вишиванки з паперу;

ДЮК «Ровесник» - відкритий урок з сучасної хореографії «Hip-hop» з
вихованцями  7-11  річного  віку  хореографічного  ансамблю  «M-dance group».
Діти  продемонстрували  викладачам  та  батькам  свої  результати  навчання
хореографічному мистецтву за ІІ півріччя 2023 року.

 17 травня у бібліотеці-філії  № 12  міської централізованої бібліотечної
системи міста Кропивницького був проведений захід  інформланч «Де цікаво з
дітьми: 10 музеїв у Києві».

 Бібліотекарі  провели  з  дітьми  онлайн-прогулянку  містом  Києвом  та
підказали, що відвідати у столиці України, де дітворі буде цікаво і пізнавально
водночас.

До Міжнародного дня музеїв

17 травня у КЗ «Художньо-меморіальний музей О.О.Осмьоркіна» відбувся
мистецький проєкт «Художні студії» на тему «Музейний натюрморт - 2023» у
рамках культурно-мистецької просвітницької акції з нагоди Міжнародного дня
музеїв  «Музейні  гостини»,  присвяченої  85-річчю  Національної  Спілки
художників України.

Кропивницькі  художниці  популяризували  цікаві  предмети  з  музейної
збірки  в  тематичних  натюрмортах  та  відтворили  «Натюрморт  в  етностилі
меморіальних речей з будинку архітектора Якова Паученка». 

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

17 травня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської
ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було здійснено
обстеження санітарного стану вулиць: Преображенської, Соборної, Яновського,
Героїв  Маріуполя,  Середньої  П’ятихатської,  площі  Європейської,  проспекту
Університетського та провулка Фортечного.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території міста
Кропивницького складено 4 протоколи про адміністративні правопорушення за
дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про  адміністративні
правопорушення  та  видано  18  попереджень  щодо  усунення  недоліків
санітарного стану.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА
Марина Клева 35 83 89  


